

SUPLIMENT ANUNȚURI



"Petrom" - 0,013 RON dividend brut/acțiune

pag. 9



Încrederea investitorilor în economia Germaniei - la cel mai ridicat nivel din ultimii 15 ani

pag. 11

BURSA 2006 logo with date MIERCURI 26 APR. and price 1,25 LEI

În afaceri, cele mai importante sînt faptele. Studiază-le și fă mai mult decît trebuie să faci.

Frederick H. Ecker



Investiții de 14,3 milioane RON, în județul Galați

pag. 12

SCONTARE 100% pentru IMM-uri

BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

"Pepsi Americas" vrea să preia integral QAB

"Pepsi Americas", unul dintre cei mai mari producători de produse Pepsi Cola din lume, a anunțat ieri că vrea să achiziționeze 51% din acțiunile "Quadrant-Amroq Beverages"...

Petru Prunea: "«Regisco» se confruntă cu probleme deosebite"

Președintele "SSIF Broker" Cluj, Petru Prunea, semnalează că cererile de eliberare a extraselor de cont sînt soluționate cu foarte mare întârziere de către societatea de registru "Regisco"...

Fondul Proprietatea: Tăriceanu a decis să-i schimbe conducerea



Conducerea Fondului Proprietatea ar urma să fie schimbată (probabil, săptămîna aceasta), în urma declarațiilor premierului Călin Popescu-Tăriceanu...

Guvernanții răspund cu temerii IMM-urilor

Amenințările cu dispariția masivă de pe piața unghi a Uniunii Europene a întreprinderilor Mici și Mijlocii (IMM) nu le sperie pe guvernanții care își propun să demonstreze întreprinzătorilor privați oportunitățile pe care Executivul le creează pentru

EDITORIAL E suficient să privim acțiunile responsabililor guvernării, confrunțați cu acțiunea dezorganizatoare, entropică, a unui singur factor natural...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and INDICILE OFICIAL AL BURSEI.

PE TERMEN SCURT

Trendul de apreciere a leului se menține

De mai bine de o săptămîna moneda națională se apreciază în raport cu euro și se apropie de pragul de 3,45 de lei. Banca Națională a României a calculat ieri un curs de referință valabil astăzi de 3,4578 de lei pentru o unitate monetară europeană...

PIAȚA INTERNAȚIONALĂ

Euro - la cea mai ridicată cotație din ultimele șapte luni

Moneda unică europeană (euro) a înregistrat ieri, pe piețele externe, cea mai ridicată cotație din ultimele șapte luni, în raport cu dolarul, după ce Institutul german Ifo a anunțat că încrederea investitorilor în mediul de afaceri al țării - cea mai mare economie europeană - a crescut în aprilie...

"Eurocopter România" și IAR ar putea produce pentru "EADS Socata"

"EADS Socata", subsidiară a grupului european de apărare și aeronautică EADS, intenționează să-și transfere în România producția avioanelor TB20 și TB21 (cu motore cu piston), informează Flight International...

DEȘI TRANZAȚIILE ANUALE SÎNT DE ORDINUL MILIARDELOR DE EURO,

Autoritățile nu se grăbesc să reglementeze piața imobiliară

Proiecte ignorate: transparentizarea tranzacțiilor imobiliare, înființarea unui registru cu date financiare imobiliare (care ajută la impozitarea averilor la valoarea reală de piață și la o bună colectare a veniturilor la bugetul de stat)...



Alina Vasiescu
Anul în curs pare să fie de bun augur pentru piața imobiliară românească. Guvernul are planuri mari pentru dezvoltarea infrastructurii...

Italienii de la "Genko", interesați de "Sanevit 2003" Arad

Un grup de oameni de afaceri italieni care operează în sectorul medical intenționează să preia pachetul majoritar de acțiuni deținut de Ministerul Sănătății și AVAS la fabrica de seringi Sanevit 2003 Arad...